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TEGH SPEC

AC power input:
DC power input:
Built-in battery:
Power consumption:

Standby power consumption:

USB output:
Speaker drivers:

Total output power:
Signal-to-noise (S/N) ratio:
Frequency response:
Battery charge time:
Battery play time:
Bluetooth version:
Bluetooth profile:

100-240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

80w

< 2W with Bluetooth connection;
< 0.5W without Bluetooth connection

5V=2.1A(Max.

2x6.5inch (176 mm) woofers +
2x2.5inch (65 mm) tweeters

240 W RMS

> 80dBA

45 Hz- 20 kHz (-6 dB)
<35hrs

<18hrs

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth maximum transmitter
power:

Bluetooth transmitter modulation:
Bluetooth range:

USB format:

USB file format:
Input sensitivity:

Product dimension (W x Hx D):
Packaging dimension (W x Hx D):
Net weight:

Gross weight:

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Approx. 10 m (33 ft)

FAT16, FAT32
.mp3, .wma, .wav

Aux in: 250 mVrms (3.5 mm connector)
Micin: 20 mVrms; Guitar in:100 mVrms
Digital Input: Bluetooth/USB -12 dBFS

325.6x687.7x367.8 mm/ 12.8x 27 x 14.5"
792x430x388 mm/31.18x 16.93x 15.28"
17.4kg/38.41bs

19.1kg/42.11Ibs




R

CONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur et es types des prises varient selon
lesrégions.) / JUMELAGE BLUETOOTH / LECTURE / JEU DE LUMIERES (Appliquez des
préréglages de jeux de lumire et bien plus avec Iapplication JBL PARTYBOX) / APPLICATION
(Téléchargez et installez 'application JBL PARTYBOX pour en faire plus avec e produit./
MICROPHONE / GUITARE / TRUE WIRELESS STEREO / CHARGE / PROTEGE
CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4 / POIGNEE

SPEC. TECHNIQUES

Entrée dalimentation CA:

Entrée dalimentation (C:

Batterie intégrée :

Consommation électrique :
Consommation électrique en veille :

Sortie USB:
Haut-parleurs :

Puissance de sortie totale :
Rapport signal sur brui
Réponse en fréquence :

Temps de charge de la batterie :
Autonomie en lecture de la batterie :
Version Bluetooth :

Profils Bluetooth :

Bande de fréquences de Iémetteur
Bluetooth :

Puissance maximale de 'émetteur
Bluetooth :

Modulation de I'€metteur Bluetooth :

Portée du Bluetooth :
Format USB

Formats de fichiers USB :
Sensibilité d'entrée :

Dimensions du produit (LxHXP):

Dimensions de I'emballage (LxHxP) :

Poids net :
Poids brut :

100- 240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

0w

<2W avec connexion Bluetooth ;
<0,5W sans connexion Bluetooth
5V==2,1A(Max)

2woofers de 176 mm (6,5 pouces),
2 tweeters de 65 mm (2,5 pouces)
240W RMS

>80dBA

45Hz-20 kHz (-6 dB)
<3,5heures

<18 heures

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

15 dBm (PAR)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Environ 10 m (33 pieds)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Entrée Aux: 250 mV RMS (prise 3,5 mm)
Entrée Mic: 20mV RMS ;

Entrée guitare : 100 mV RMS
Entrée numérique : BIueluulh/USB 12dBFS
325,6%687,7x367,8mm/12,8x27x 145"
792x430x 388 mm /31,18 x 16,93 x 15,28"
17,4kg /384 bs

19,Tkg/42,111bs

14
COJEVKRABICI (*

fch kabeld a typ zastrc

jioni) / PAROVANI

BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pouzu(e plednastaveni svelelne showa dalsich

funkei s aplikaci JBL PARTYBOX) / APLIKACE

tihnéte

DA

HVAD ER DER I ASKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere afhzngig
afregionen.) / PARRING MED BLUETOOTH / AFSPIL / LYSSHOW (Aktivér

sianainstalujte aplikaci JBL PARTYBOX.) / MIKROFON / KYTARA / SKUTECNE BEZDRATOVE
STEREO/ NABIJENI/IPX4 ODOLNE PROTI STRIKAJICI VODE / RUKOJET

TECHNICKE UDAJE
Vstup ST napdjeni:

Vstup SS napdjeni:
Vestavénd baterie:
Spotieba energie:
Spotieba energie v pohotovostnim
redimu:

Vystup USB:

Ménice reproduktorii:

Celkovy vystupni vykon:
Pomér signalu k Sumu (S/N):
Frekvenéni odezva:

Doba nabijeni baterie:

Doba pehrévani pfi provozu na bateri:

Verze Bluetooth:

Bluetooth profily:

Frekventni pasmo vysilace Bluetooth:
Maximélni vyjkon vysilace Bluetooth:
Modulace vysilace Bluetooth:

Dosah pfipojeni Bluetooth:

Format USB:

Format souborii USB:

Vstupni citlivost:

Rozméry vjrobku (§ x V x H):
Rozméry baleni 5 x V x H):
Cistd hmotnost:

Hruba hmotnost:

100- 240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

oW

< 2W s piipojenim Bluetooth;
<0,5W bez pripojeni Bluetooth
5V==2,1A(max)

lys-shows mm. med appen JBL PARTYBOX) / APPEN (Hent og installer
JBL PARTYBOX-appen for at fa mere ud af produktet.) / MIKROFON / GUITAR / TRUE
WIRELESS STEREQ / OPLADNING / STANKSIKKER (IPX4) / HANDTAG

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
ACstromindgang:
DCstromindgang:

Indbygget batteri:
Stromforbrug:

Stromforbrug i standby:

USB-udgang:

26,5 palcové (1
+ 22,5 palcové (65 mm) vyskové ve;zmdukmry
240WRMS

>80dBA

45Hz a2 20 kHz (—6 dB)

<3,5hod.

<18hod.

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402222 480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Piibl. 10 m (33 stop)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Vstup Aux: 250 mVrms (3,5mm konektor)

Vstup Mic: 20 mVfms; Vstup pro kytaru: 100 mVims
DigitéIni vstup: Bluetooth/USB -12 dBFS

325,6 X 687,7 X 367,8mm /12,8 X 27 X 14,5"
792 x 430 x 388 mm / 31,18 16,93 x 15,28"
17,4kg /38 4libry

19,1kg /42,11 libry

Samlet udgangseffekt:
Signal-til-staj (S/s) Forhold:
Frekvensomrade:
Batteriopladningstid:
Spilletid for batteri:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil:
Frekvensomrade for Bluetooth-
Senderen:

Bluetooth maksimal sendereffekt:

Bluetooth-sendemodulation:
Bluetooth-raekkevidde:

USB format:

UsB-filformat:
Inputfolsomhed:

Produktdimension (W x Hx D):
Emballagedimension (W x Hx D):
Nettovaegt:

Bruttovaegt:

100- 240V ~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

oW

< 2Wmed Bluetooth-forbindelse;
< 0.5W uden Bluetooth-forbindelse
5V=2.1A(Maks.)
2x6.5Tommer(176 mm) Basenheder+
2x2.5Tommer(65 mm) Diskanter
240W RMS

> 80dBA

45 Hz-20kHz (-6 dB)

<35hrs

< 18Timer

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Omtrent 10m (33 fod)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

AuxI: 250 mVrms (3.5 mm Stik)

Mikrofon i: 20 mVrms; Guitar i: 100 mVrms
Digitalt input: Bluetooth/USB -12 dBFS
325.6x687.7x367.8 mm/ 12.8x 27 x 14.5"
792x430x388 mm /31.18x16.93 x 15.28"
17.4kg/38.41bs

19.1kg/42.11 Ibs
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VERPACKUNGSINHALT (* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach
Region ab.) / BLUETOOTH-KOPPLUNG / WIEDERGABE / LICHTSHOW (Lichtshow-
Voreinstellungen und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anwenden) / APP (Lade die JBL
PARTYBOX-App herunter und installiere sie, damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher
herausholen kannst.) / MIKROFON / GITARRE / TRUE WIRELESS STEREO /
AUFLADEN / SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4 / GRIFF

TECHN. DATEN

AC-Stromanschluss: 100- 240V - 50/60 Hz

DC-Stromanschluss: 12V=4A
Integrierter Akku: 72Wh
Stromverbrauch: 80w

Energieverbrauch im Standby-Modus: < 2W mit Bluetooth-Verbindung;
<0,5W ohne Bluetooth-Verbindung
SV=2,1A(Max)

2176 mm (6,5 Zol) Tieftoner,
265 mm (2,5 Zol) Hochtaner

USB-Ausgang:
Lautsprecher:

(Gesamte Ausgangsleistung: 240 W RMS
Rauschabstand: >80dBA
Frequenzbereich: 45 Hz - 20 kHz (-6 dB)
Akkuladedauer: <355td.
Musikwiedergabezeit iiber Akku: <185td.
Bluetooth-Version: 51

Bluetooth-Profil:

Frequenzbereich fiir die Bluetooth-
{ibertragung:

Max. Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Bluetooth-Reichweite:

USB-Format:

USB-Dateiformate:
Eingangsempfindlichkeit:

A20PV1.3, AVRCPV1.6

24022480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

.10 m (33 FuB)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

Auxin (Aur-Eingang): 250 mV RMS (3,5-mm-Stecker)
Micro-fingang: 20 mV

Gitarren-Eingang: mOmvms

Digitaler Eingang: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8 mm (12,8"x27"x 14,5")
792x430x 388 mm (31,18"x 16,93"x 15,28")
17,4kg (38,4 1bs)

19,1kg (42,111bs)

Produktabmessungen (B x HxT):
Verpackungsabmessungen (B x HxT):
Nettogewicht:

Gesamtgewicht:

EL ES

NEPIEXOMENO THI ZYZKEYAZIAZ (* 0 apibpoc wv kahwdiwy pogodosiac kai o Tomog. CONTENIDO DE LA CAJA (* El nimero de cables de ali de enchufe
Boopatog Siapépoww avihoya e v mepioy. / ZEYZH BI.UETOOTH /ANAAPATQH / dependen de a region. /(ONEXIGN BLUETUDTH/ REPRDDU(IRIJUEGD DE LUCES
AEITOYPT. L (Egappoote 1o mp: il (Utiliza los ajustes predefi ! jueg y mds con la aplicacidn JBL PARTYBOX) /
pe JBLPARTYBOX) / EO! KataoToTe 10 JBL. PARTVBDX APLICACION (Descarga e instala la aplicacion JBL PARTYBOX para aprovechar més las

ViavakepBioere nepiooinepa ano o paior./ MIKPOOQANO / KIGAPA / ARHOINO
AZYPMATO STEREO / OPTIZH / POSTAZIA ATIO ITZIAIEMA IPX4 / AABH

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Toogodoia AC: 100- 240V ~ 50/60 Hz

Eigodoc 1oy0o¢ DC: 12V=4A

Evowpatwpévn pnatapia: 72Wh

Katavdlwon evépyeiag: 80w

Karavéhwon evépyetag ot hertovpyia < 2W pe advdeon Bluetooth,
avapoviic: <0,5W ywpic avvbeon Bluetooth
‘EGoSoc USB: 5V=2,1A (Méyio.)

08nyoi nygiov: 2x6,5 ivioeg (176 mm) yobgep +

2x2,5 ivtoeg (65 mm) tovitepg

Zuvohki 1oy £§050u: 240W RMS
Avaoyia oripatoc mpoc 86puBo(3/6): > 80 dBA
Zuyvotnta anékpiong: 45Hz- 20 kHz (-6 dB)
Xpovog péprionG pmarapiac: <3,50pec

QMidpxera avamapaywync pe pmatapia: < 18 wpec

“ExSoon Bluetooth: 51

Nlpogih Bluetooth:
Edpog ouyvorrjrav oo Bluetooth:

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

Méyiom toydg mopmod Bluetooth: 15 dBm (EIRP)

Diapépgwon mopmod Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Edpoc Bluetooth: epinou 10 m (33 n661a)

Mopgri USB: FATI6, FAT32

Mopen apxeiou USB: mp3, .wma, .wav

Evawobnoia e10680v: Aux in: 250 mVrms (otvdeon 3,5 mm)

Micin: 20 mVrms; Guitarin: 100 mVrms

funciones del producto. / MICROFONO / GUITARRA / ESTEREQ INALAMBRICO /
CARGA/IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS / ASA
ESPECIFICACIONES TECNICAS

Entrada de alimentacion CA: 100- 240V ~ 50/60 Hz

Entrada de alimentacién CC: 12V===4A
Bateria integrada: 72Wh
Consumo eléctrico: L

Consumo energético en espera: <2W con conexién Bluetooth;

<0,5W sin conexidn Bluetooth
5V=2,1A(max.)

2 altavoces de graves de 6,5" (176 mm) +
2altavoces de agudos de 2,5 (65 mm)

Salida USB:
Unidades de altavoz:

Potencia total de salida: 240W RMS
Relacion sefal-ruido: >80 dBA

Intervalo de frecuencias: 45 Hz- 20 kHz (-6 dB)
Tiempo de carga de la bateria: <35 horas

Tiempo de reproduccion de la bateria: <18 horas

Versién Bluetooth:
Perfil de Bluetooth:
Alcance de frecuencia del transmisor

R2DPVL3, AVRCPV1.6

Bluetooth: 2402 - 2480 MHz
Potencia méxima del transmisor
Bluetooth: 15 dBm (EIRP)

Modulacién del transmisor Bluetooth:
Alcance de Bluetooth:

Formato USB:

Formatos de archivo USB:
Sensibilidad de entrada:

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Aproximadamente 10m

FATI6, FAT32

mp3, Wma, wav

Auxin: 250 mVims (conector de 3,5 mm)
Micin: 20 mVms; Guitar n: 100 mVrms
Entrada digital: Bluetooth/USB -12 dBFS

12.d8FS
325,6X687,7x367,8mm/ 12,8X27 X 14,5"
792x430x388 mm /31,18 16,93 x 15,28”
17,4kg/3841bs
19,1kg/42,111bs

QMiaotdoeig mpoiovrog (Mx Y x B):
DMiaotdoeig ovokevaoiac (M x Y x B):
KaBapo Bapoc:

Mo Bapog:

fones de la barra de sonid
(Ancho x Alto x Profundidad): 325,6x687,7x367,8 mm
Dimensiones del paquete (Ancho x Alto

xProfundidad): 792x430x 388 mm
Peso neto: 174k

Peso bruto: 19,1kg
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PAKKAUKSEN SISALTO (* Virtajohtojen mair ja litantatyyppi vaihtelee alueittain.) /
BLUETOOTH-LAITEPARIN MUODOSTUS / TOISTA / VALOSHOW (Kiyti valoshow-
esiasetuksia ja muita ominaisuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksella) / SOVELLUS (Lataa ja
asenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi lisé loa tuotteesta.) / MIKROFONI / KITARA /
AIDOSTI LANGATON STEREQ / LATAUTUU / ROISKEVEDENPITAVA IPX4 / KAHVA

TEKNISET TIEDOT
AC-virtaliit:
DC-virtaliitnt
Sisdanrakennettu akku:
Virrankulutus:
Virrankulutus lepotilassa:
USB-Iahtd:
Kaiutinelementit:

Kokonaislahtdteho:
Signaali-kohinasuhde (S/N):

Bluetooth-profiili:

Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetoothin enimméislahetysteho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:

Bluetooth-kantama:
USB-muoto:
USB-tiedostomuodot:
Tuloherkkyys:

Tuotteen mitat (LxKxS):
Pakkauksen mitat (LxKxS):
Nettopaino:

Bruttopaino:

100- 240V ~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

80w

<2W BT-yhteydell3; <0,5W ilman BT-yhteytts
5V==2,TA (Max.)

2x6,5 tuuman (176 mm) bassokaiutinta,
2x2,5 tuuman (65 mm) diskanttikaiutinta
240W RMS

>80dBA

45 Hz-20 kHz (-6 dB)

<35h

<18h

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

24022480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Noin 10 m (33 jalkaa)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Auxin -iitin: 250 mVrms (3,5 mm litin)
Mikrofonitulo: 20 mVrms; kitaran tulo: 100 mVrms
Digitaalinen tulo: Bluetooth/USB -12 dBFS.

325,6X687,7x367,8 mm/ 12,8X27 X 14,5"
792x430x388mm /31,18x 1693 X 15,28"
17,4kg /38,4 paunaa

19,1 kg /42,11 paunaa

HU

A DOBDZ TARTALMA (* A tapkabelek mennyisége és a csatlakozd tipusa régionként

BLUETOOTH PAROSITAS / LEJATSZAS / FENYJATEK (A fényshow els-

bedllitésaihoz és  tovabbiakhoz hasznlja a JBL PARTYBOX alkalmazst) / ALKALMAZAS
(Toltse le éstelepitse a JBL PARTYBOX alkalmazist, hogy tabbet hozhasson ki a termékbl.) /
MIKROFON / GITAR / VALODI VEZETEK NELKULI SZTEREQ HANG / TOLTES /

FROCCSENESALLO IPX4/ FOGANTYU

MOSZAKI SPEC.
ACelekiromos bemenet:

DC elektromos bemenet:
Beépitett akkumulitor:
Energiafogyasztss:
Keészenléti energiafogyasztés:

USB kimenet:
Hangszorok:

Teljes kimeneti teljesitmény:
Jel-zaj (S/N) ardny:
Frekvendiavalasz:
Akkumulétor toltési idg:
Akkumulétor lejétszdsi id6:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profil:

Bluetooth jeladd frekvenciatartomanya:

Bluetooth jeladd maximalis
teljesitménye:

Bluetooth eladé modulacis:
Bluetooth hatétav:

100 - 240V ~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

80W

<2W Bluetooth-kapcsolatta;

<0,5W Bluetooth-kapcsolat néli
5V===2,1A(max)

2x65 hivelyk (176 mm) mélynyomo +
2x2,5 hivelyk (65 mm) magashangsz6ro
20WRMS

>80dBA

45 Hz- 20 kHz (-6 dB)

<3506

<186ra

51

A2DPVI3, ARCPV16
2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Kb.10m (33 Iéb)

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

(* Il numero dei cavi di alimentazione e il tipo di spina

variano da regione aregione.) / ABBINAMENTO BLUETOOTH / PLAY / GIOCHI DI LUCE
(Attivai giochi di luce predefiniti ed altro con 'app JBL PARTYBOX) / APP (Scaricare ed installare app
JBL PARTYBOX per sfruttare tutte le potenzialita del prodotto.) / MICROFONO / CHITARRA /
TRUE WIRELESS STEREO / RICARICA / SPLASH PROOF IPX4 / MANIGLIA

SPECIFICHE TECNICHE
Ingresso alimentazione CA:
Ingresso alimentazione (C:
Batteria integrata:

Consumo di corrente:

Consumo energetico in standby:

Uscita USB:
Driver dello speaker:

Potenza totale in uscita:

Rapporto S/

Risposta in frequenza:

Tempo di carica della batteria:
Autonomia della batteria in funzione:
Versione Bluetooth:

Profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

Potenza massima del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Portata Bluetooth:
USB-formétum: FATI6, FAT32 Formato USB:
USB fajformatum: 3, s, vay Formato file USB:
By i é : 250 mVms (3, Hakozo ibilita in i

Termék mérete (Szx Ma x Mé):
Csomag mérete (2 x Ma X Mé):
Nett tomeg:

Bruttd tomeg:

M\km(onhemenet 20 mVrms,
Gitérbemenet: 100 mVrm:

Digitalis bemenet: B\uemn(h/USB 12 dBFS
325,6%687,7x367,8mm/12,8x27x14,5"
792x430x388mm/31,18x 16,93 x15,28"
17,4kg/ 38 4font

19,1kg/ 42,11 font

Dimensioni del prodotto (L x Ax P):
Dimensioni dellimballo (L x A x P):
Peso netto:
Peso lordo:

100- 240V ~ 50/60 Hz

il A

72Wh

LA

<2W con connessione BT;
<0,5W senza connessione BT
5V=2,1A(Max.)
2wooferda 6,5 pollici (176 mm) +
2tweeter da 2,5 pollici (65 mm)
240W RMS

> 80dBA

45Hz- 20 kHz (-6 dB)

<350re

<18ore

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
24022480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Circa 10 m (33 piedi)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Aux-in: 250 mVrms (connettore da 3,5 mm)
Ingresso Microfono: 20 mVrms;

Ingresso Chitarra: 100 mVrms

Ingresso digitale: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8mm/12,8"x27"x 14,5"
792x430x388 mm /31,18"x16,93"x15,28"
17,4kg\38,41bs

19,1kg\42,11bs



NL NO PL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekker DETTE ER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omrade til omrade.) / ZAWARTOSC ZESTAWU (* Liczh ic w zaleznosci
verschillen per land.) / BLUETOOTH KOPPELEN / AFSPELEN / LICHTSHOW (Gebruik BLUETOOTH-PARING / SPILL / LYSSHOW (Bruk forhdndsinnstilte lysshow og mer od regionu.) / PAROWANIE BLUETOOTH / 0DTWARZAJ /POKAZ $WIETLNV (Zastosuj
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app) / APP (Download en installeer de JBL med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Last ned og installer JBL PARTYBOX-appen for & f4 mer 2aprogramowane pokazy $wietlne i wiele innych z aplikaa JBL PARTYBOX) / APLIKACJA
PARTYBOX-app om optimaal van het apparaat te profiteren.) / MICROFOON / GITAAR utav produktet.) / MIKROFON / GITAR / TRUE TRADL@S STEREO / LADER / (Pobierzi zainstaluj aplikacje JBL PARTYBOX, aby uzyskac wiece] dzieki temu urzadzeni.) /
/VOLLEDIG DRAADLOZE STEREO/ OPLADEN / IPX4 SPATWATERDICHT / SPRUTSIKKER IPX4/ HANDTAK MIKROFON/ GITARA/ PRAWDZIWE STERO BEZPRZEWODOWE / LADOWANIE /

OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4 / RACZKA

HANDVAT

TECHNISCHE SPECIFICATIES TEKNISKE SPESIFIKASJIONER DANE TECHNICZNE

ACvoedingsingang: 100-240V ~ 50/60 Hz Vekselstromtilforsel: 100-240V~ 50/60 Hz Wejécie zasilania (prad zmienny): 100- 240V~ 50/60 Hz

DC-voedingsingang: 12V=4A Vekselstrominngang: 12V=4A Wejscie zasilania (prad staly): 12V=14A

Ingebouwde batterij: 72Wh Innebygget batteri: 72Wh Wbudowany akumulator: 72Wh

Stroomverbruik: 30 w Stromforbruk: 80W Pobor mocy: 0W

Standby power -verbinding; Stromforbruk i ventemodus: <2W med Bluetooth-tlkobling, Pobdr mocy w trybie gotowosci: < 2Wzpolaczeniem Bluetooth;
<o sw zonder Bluetooth-verbinding <0,5W uten Bluetooth-tilkobling. <0,5W bez polaczenia Bluetooth

USB-uitgang: 5V==2,1A(Max) USB-utgang: 5V==2,1A(Maks) Wyjscie USB: SV===2,1A(maks)

Luidsprekerdrivers: 2x6,5inch (176 mm) woofers + Hoyttalerdrivere: 26,5 tommers (176 mm) woofere + Praetworniki: Niskotonowe 2 176 mm (6,5 cala),

Totaal uitgangsvermogen:
Signaal-ruisverhouding (S/N):
Frequentierespons:
Oplaadtijd batter
Batterij speelduur:
Bluetooth-versie:

Bluetooth-profiel:

Frequentiebereik Bluetooth-zender:

Maximaal Bluetooth-zendvermogen:

Modulatie Bluetooth-zender:
Bluetooth-bereik:
USB-formaat:
USB-bestandsformaat:
Ingangsgevoeligheid:

Productafmetingen (B x Hx D):
Afmetingen verpakking (B x Hx D):
Netto gewicht:

Bruto gewicht:

2x2,5inch (65 mm) tweeters
240W RMS

>80dB

45Hz- 20 kHz (-6 dB)
<35hrs

<18uur
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A20PV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

(a. 10 meter (33 ft)
FAT16, FAT32

mp3, wma, wav
Auxin: 250 mVrms (3,5

Total utgangseffekt:
Signal-til-stay-forhold (S/N):
Frekvensrespons:

Ladetid for batteri:
Avspillingstid for batteri:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profil:

Bluetooth-senderens frekvensomrade:

Maksimal sendereffekt for Bluetooth:
Bluetooth-senderens modulasjon:
Bluetooth-rekkevidde:

USB-format:

UsB-fiiformat:

Mic in: 20 mVrms; Gitaar in: 100 mVrms.
Digitale invoer: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8 mm/ 12.8x 27 x 14.5"
792x430x388 mm/31.18x 16.93 x 15.28"
17,4kg/38.41bs

19,1kg/42.111bs

Produktmal (B x HxD):
Emballasjemal (B x Hx D):
Nettovekt:

Bruttovekt:

2x2,5 tommers (65 mm) tweetere
240WRMS

>80dBA

45 Hz- 20 kHz (-6 dB)

<3,5timer

<18 timer

5.1

A20PV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

(a.10m (33 fot)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Auxin: 250 mVrms (3,5 mm kontakt)
Mikrofon inn: 20 mVrms; gitar inn: 100 mVrms.
Digital inngang: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6%687,7x367,8mm/ 12,8 %27 x 14,5"
792x430x388mm/31,18x 16,93 x15,28"
17,4kg/38,41bs

19,1kg /42,11 1bs

Catkowita moc wyjsciowa:
Stosunek sygnatu do szumu (S/N):
Pasmo przenoszeni
(zas fadowania baterii:

(zas odtwarzania z akumulatora:
Wersja Bluetooth:

Profil Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:

Maks. moc nadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:
Zasieg pofaczenia Bluetooth:
System plikow USB:
Obstugiwany format pliku z USB:
Czutosé wejécia:

Wymiary (szer. wys. X gh):

Wymiary opakowania (szer. x wys. x gt:

Masa netto:
Masa brutto:

wysokotonowe 2x 65 mm (2,5 cala)
240W RMS

>80 dBA

45Kz~ 20kHz (-6 dB)

<35h

<18h

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Okolo 10 m (33 stopy)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

Wejscie AUX: 250 mVrms (zfacze 3,5 mm)
Wejscie mikrofonu: 20 mVrms;

Wejscie gitary: 100 mVrms

Wejscie cyfrowe: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8mm (12,8"x27"x 14,5")
792x430x388 mm (31,18 16,93"x 15,28")
17,4kg/38 4funta

19,1kg /42,11 funta
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DA CAIXA (* 0 cabo de ali

tipo de tomada variam de regiao p:

regido) / EMPARELHAMENTO BLUETOOTH / PLAY / SHOW DE LUZES (Aplique
show de luzes pré configurados e muito mais com o aplicativo JBL PARTYBOX) / APLICATIVO
(Baixe e instale o aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais do produto.) / MICROFONE /
GUITARRA / ESTEREO TOTALMENTE SEM FIOS / CARREGANDO / A PROVA DE

RESPINGOS IPX4/ ALCA

ESPECIFICACOES TECNICAS
Entrada de energia elétrica:
Entrada de energia DC

Bateria interna:

Consumo de energia:

Consumo de energia em espera:

Saida USB:
Alto-falantes (drivers):

Poténcia de saida:

Relagao sinal-ruido (S/R):

Resposta de frequéncia:

Tempo de carga da bateria:
Autonomia da bateria:

Versao Bluetooth:

Perfis Bluetooth:

Intervalo de frequéncia do transmissor
Bluetooth:

Poténcia maxima de transmissao
Bluetooth:

Modulagio de transmissao Bluetooth:
Alcance Bluetooth:

Formatagéao USB:

Tipos de arquivo suportados via USB:
Sensibilidade de entrada:

Dimensdes do produto (L x A x P):
Dimensdes da embalagem (L x A x P):
Peso liquido:

Peso bruto:

100 240V~ 50/60 Hz
A

< 2W com conexao Bluetooth;
<0,5W sem conexao Bluetooth
5V=2,1A(méx)

2 woofers de 6,5” (176 mm) e
2tweeters de 2,5" (65 mm)
240Wrms.

>80 dBA
45Hza20kHza-6dB
<3,5horas

<18 horas

A20PV1.3 e AVRCPV1.6
24022 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK

Aprox. 10m (33 pés)

FAT16 ou FAT32

.mp3, .wma e .wav

Entrada Aux: 250 mVrms (entrada de 3,5 mm)
Entrada Mic: 20 mVrms;

entrada Guitar: 100 mVrms

Entrada digital: Bluetooth/USB -12 dBFS

325,6 % 687,7 % 367,8mm (12,8"x 27" x 14,5")
792 % 430 x 388 mm (31,18"x 16,93"x 15,28")
17,4kg (3841b)

19,1kg (42,111b)

SK

€0 JEV KRABICI (* Specifikicia napdjacieho kabla a typ zastrcky sa lsia v zavislosti od
regionov) / PAROVANIE BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (pouite
predvolby svetelnej show a dal3ich funkif s aplikaciou JBL PARTYBOX) / APLIKACIA
(Preberte si a nain3talujte aplikaciu JBL PARTYBOX, aby ste ziskali viac zo svojho vyrobku.) /
MIKROFON / GITARA / SKUTOCNE BEZDROTOVE STEREQ / NABIJANIE / IPX4
ODOLNE VOCI STRIEKAJUCE) VODE / RUCKA

TECHNICKE UDAJE

Vstup AC napéjania:

Vstup DC napéjania:

Vstavany akumulator:

Spotreba energie:

Spotreba energie v pohotovostnom

USBvjstup:
Ovlédate reproduktora:

Celkovy vystup napajania:
Odstup signalu od sumu (S/N):
Frekventna odozva:

Cas nabijania akumultora:
Cas prevadzky akumulatora:
Bluetooth verzia:

Bluetooth profil:

Frekvenény rozsah Bluetooth vysielaca:

Maximalny Bluetooth vysielaci vykon:
Modulacia Bluetooth vysielaca:
Rozsah Bluetooth:

Format USB:

Formét USB stiboru:

Citlivost vstupu:

Rozmery vyrobku (S xV x H):
Rozmery balenia (S xV x H):
Netto hmotnost:

Brutto hmotnost:

100-240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

8w

< 2W s Bluetooth pripojenim;
<0,5W bez Bluetooth pripojenia
5V=2,1A (max.

2x176 mm basové reproduktory +
265 mm tweetery

240WRMS

>80dBA

45Hz-20kHz (6 dB)

<3,5hod.

<18hod.
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A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Pribl. 10m

FAT16, FAT32

mp3, .wma, .wav

Vstup Aux: 250 mVrms (3,5 mm konektor)
Vstup mikrofonu: 20 mVrms;
Vstup gitary: 100 mVrms

Digitdlny vstup: Bluetooth / USB -12 dBFS.
325,6x687,7x367,8mm
792x430x 388 mm

174kg

19,1kg

N

DETTA FINNS | LADAN (*Antalet stromkablar och kontakttyp beror pa vilket land
enheten irkopt i) / BLUETOOTH-PARKOPPLING / SPELA / LIUSSHOW (stillin
forinstallningar for ljusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Ladda ner och
installera JBL PARTYBOX-appen for att f3 ut mer av produkten.) / MIKROFON / GITARR /
HELT TRADLOS STEREO / LADDAR / IPX4-STANKSAKER / HANDTAG

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
AC-stromingang:
DC-stromingang:

Inbyggt batteri:
Stromforbrukning:
Stromanvéandning vid vantelage:

USB-utgang:
Hogtalarelement:

Total uteffekt:
Signal/brus-forhallande (S/N):
Frekvensomfang:
Laddningstid for batteriet:
Uppspelningstid for batteriet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil:

Bluetooth-séndarens frekvensomfang:

Maximal séndareffekt for Bluetooth:
Bluetooth-sandarens modulering:
Bluetooth-rackvidd:

USB-format:

Stader filformaten:
Ingangsknslighet:

Produktmatt (B x HxD):
Forpackningens matt (B x Hx D):
Nettovikt:

Bruttovikt:

100-240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

oW

< 2W med Bluetooth-anslutning;
< 0,5W utan Bluetooth-anslutning
5V=2,1A(Max)

2x6,5tum (176 mm) bas +
2x2,5tum (65 mm) diskant
240W RMS

>80 dBA

45Hz- 20 kHz (6 0B)
<3,5timmar

<18 timmar

A20PV1.3, AVRCPV1.6

2402 -2 480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Ungefir 10m

FAT16, FAT32

mp3, wma och wav

Aux in: 250 mVrms (3,5 mm kontakt)
Mic in: 20 mVrms; gitarr in: 100 mVrms
Digital insignal: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8 mm

792x430x 388 mm

17,4kg

19,1kg




R

KUTU i ERIGI (* Gilg kablosu uzunlugu ve fis tiri bolgelere degisiklik gosterebilir) /
BLUETOOTH ESLESTIRME / OYNAT / ISIK GOSTERISI (JBL PARTYBOX Uygulamast
ile ik gdsterisi 6n ayarlari ve daha fazlasini uygulayin) / UYGULAMA (Uriinden daha fazla
yararlanmak i JBL PARTYBOK Uygulamasni indiin vekurun.)/ MIKROFON / GITAR /
GERCEK KABLOSUZ STEREQ / SARJ ETME / SU SICRAMA KORUMASI IPX4 /
TELESKOPIK SAP

TEKNIK OZELLIKLER

RU
KOMMAEKT MOCTABKM (* Inutta wypa nuTauts 1 THR BANKA 3aBHCHT oT peroha.) /
HOJJKHIOWEHME 10 BLUETOOTH / BOCPOU3BE/EHWE / CBETOBbIE 3OOEKTbI
(] JBLPARTYBOX ans aoctyak

ram) / IPUOXKERME (4
YCTPOIACTBa, CKavaiite U yc JBL PARTYBOX.) / OOH / TUTAPA/
BECMPOBOAHOE CTEPEO / 3APAIKA / 3ALLUTA OT BPbI3T IPX4/ PYYKA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

UK

1U40 NEPEBYBAE B ALUMKY (* Kinbicr wkypis ienena i Tun wrekepa sanexarb gig perioky.) /
BCTAHOB/EHHA 3'€IHAHHA 3 BLUETOOTH / BIATBOPUTH / BUCTABA 31
CBITOBUMY EQEKTAMM (3acrocyitre BisHaveni HacTpoiiki BHCTaBu 3i CBiTnOBUMM
‘edexTamit it Ginblue MOXNMBOCTeiA 32 JBLPARTYBOX)/ MPOTPAMA
(3aBaHTaxTe Ta BCTaHOBITb A0AaTo JBL PARTYBOX, o6 oTpimary Makcumym sig 8ipoby.) /
MIKPOOOH /TITAPA/ CPABXKHA BE3POTOBA CTEPEOCUCTEMA /
3APA/IKAHHA / SAXMLLEHW B BPU30K 3A CTAHIAPTOM IPX4/ PYYKA

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM

ACgiicg

100- 240V ~ 50/60 Hz

DC gii girsi: 10V==4A
Dahiliyerlesik pil: 7253t
Gil tiketi oW
Bekleme g tiiketimi: < 2W Bluetooth Baglantisi ile;
< 0,5W Bluetooth Baglantisi olmadan
USB gikasi: 5V=2,1A (Maks)
Hoparlor siiriciileri: 2x6,5inch (176 mm) wooferlar +
2x2,5inch (65 mm) tweeterler
Toplam gis giicii: 200WRMS
Sinyal-giiriltii (S/N) orani: >80 dBA
Frekans yaniti: 45Hz-20kHz (6 dB)
<3,5saat
<18saat
51

Bluetooth profilleri:
Bluetooth verici frekans aralig

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

Bluetooth maksimum verid gici: 15 dBm (EIRP)

Bluetooth verici modilasyonu: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth araligi: Yakdagik 10m (33t

USB formati: FAT16, FAT32

USB dosya formati: mp3, wma, wav

Girig hassasiyeti: mVims (3,5 mm konektar)

nfung 0 mms; Gitar girisi: 100 mVims

Dijital giis: Bluetooth/USB -12 dBFS

Uriin Boyutlar (6 xY xD): 325,6X687,7x367,8mm/ 12,8x27X 145"

Ambalaj Boyutlar (G XY x D): 792x430388 mm/ 31,18 X 1693 x 15,28"

Net Agirik: 17,4kg/38,41bs

Briit agirlk: 19,1kg/42,111bs

BXoAHaA MOLYHOCTb NepemMeHHOr0 ToKa: 100 - 240 B ~ 50/60 [y

TluTakute OT NOCTOAHHONO ToKa: 12B=4A
BcTpoeHHblii akkymynaTop: 7281/
Notpebnseman MOLHOCTD: 80Br

<2Brc Bluetooth;
OKUAAHUA: <0,5Br 6e3 noaxniouenua Bluetooth
Boixon USB: 5B===2,1A (Mac)
[Dunamuku: 2 HU3KOUACTOTHbIX AUHAMWKa 176 MM

0611427 BbIXOAHAA MOLLHOCTb:
KoauupenT ccarman-uym:
YacToTHan xapaKTepUCTIK:
Bpema 3apAAKM aKKymynATOpa:

IpOROAKITENsHOCTS PaBoTHl aKKyMynATOpa:

Bepcus Bluetooth:

Npoduns Bluetooth:

YacToTHbIi AMaNa3oH nepeaaTyMka
Bluetooth:

MaKcumanbHas MOWHOCTL NepepaTyuka
Bluetooth:

Mopynsuwa nepeparuuka Bluetooth:
[Jmanaso peiicreus Bluetooth:
DaiinoBas cucrema Ha USB:

Qopmar daiinos Ha USB:

Bxoaan HOCTb:

(6,5 Aroiina) + 2 BLICOKOUACTOTHbIX AMHAMItKA
65 MM (2,5 proiima)

24087 (cp.-K8.)

>80 aBA

45Ty~ 20Ky (-6 26)

<354

<18y

5.1
A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2402-24801Ty

15 26w (UMM

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
npu6n. 10 MeTpos (33 dy1os)
FAT16, AT32
mp3, wma, wav
Bon Tounika (Aux):

Ta6aput (LU B XT):
Pa3mepbi ynakosku (LU xBxT):
Becerro:

06uit ec:

250 MB cp. K. (pasbem 3,5 M)

Bxoa MukpodoHa: 20 MB cp. ks.;

8X0A ruTapel: 100 MB cp. k8.

Lnposoit Bsop: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6687,7 x367,8 MM / 12,8 27 X 14,5 proiima
792x430x 388 MM /31,18 % 16,93 x 15,28 poiima
17,4kr /38,4 ynta

19,1k /42,11 dywta

CnoBaHa noTywicrb 3uiHoro crpymy: 100-2408 ~ 50/60 T
(noKHBaHa noTyXHicTb nocriitnoro crpymy: 1284 A

BOyA0BaHMi aKymynATOp:
CnoXuBaka noTyXHicTb:
CnoXwBaKa noTyXHicTb y e
ouiKyBanh:

Bunkig USB:

[uHamiawa ronosKa:

3aranbka BixiAHa NOTYKHICTD:
CniBBiAHOLEHHA CHTHan-yM:
YacroTHa XapaKTepHCTHKa:

YaC 3apAZIKaHHA aKyMyRATOpa:

Yac BigTBOPEHHA B peXUMi aKyMynmopa

Bepcia Bluetooth:

Mpodins Bluetooth:

[JlianasoH nepepasava Bluetooth:
M i

72Brrop.

8081

< 2873 nigkniovennam Bluetooth;
< 0,5 B 6e3 ninkniouenna Bluetooth
5B=2,1A (maxc)

2x6,5 poiima (176 m) HY +
2x2,5 oiiva (65 mm) BY

240 BT RMS

>80 36A

457y — 20Ky (~6 2B)

<35r08.

< 18 1o,

AZDPVW 3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MTy

Bluetooth:

Moaynauia nepepasava Bluetooth:

[Nlianasox Bluetooth:
Qopwmar USB:
Qopwmar aiiny USB:
BxiaHa yTuBicTs:

Posmip Bupoby (LU xBxT):
Ta6apuri ynakoskut (LU x B xT):
Bara werro:

Bara 6pyTTo:

15 b (E i30TponHo-
BUNPOMiHIOBaHA NOTYXHICTH)

GFSK,m/4 DQPSK, 8DPSK

Mpu6n. 10 m (33 dymw)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Auxin: 250 MB epeqHbOKBaAPaTHHe 3HaueHHA
(po3'em 3,5 mm)

Micin: 20 MB cepe/iHbOKBAZIPaTHYHE 3HAYEHHS;
Guitar in: 100 MB cepeHbOKBATpaTHYHe 3HaveHHA
Lndposwii Bxin: Bluetooth/USB —12 BFS
325,6X687,7x367,8 MM/ 12,8x27x 14,5"
792x430x388 Mm/31,18% 16,93 15,28"
17,4Kr /38,4 dyHra

19,1k /42,11 dynra



IH-CN

FRiEE ( SRANEMEL LR MS.) / EFEER/
BB/ KTHEF5 (5258 JBLPARTYBOX app L FRAT L BTG H AT 2 1245) /
S FRFE R (T 03222 IBL PARTYBOX app A, IARRSH B8 % 7= S ThAE.) /
ERR St/ ETLEIL IR/ Fee/ 3245 1Pxa BBk / T

BANUE

AR 100- 240V ~ 50/60 Hz

EREIRREA: 12V==4A

WER: 72Wh

IhiE: 80W

TEINEE: <2W, HEEFERE;
<05W, B E R

USB 4@t - sv:z.m (B’K)

=R IREES ResEF(7emm B FE S +
z \ M5BT Emm)BSHER

BEHE: 240 W RMS

{EMREE (SN @ >80dBA

SRERIART ¢ 45 Hz-20kHz (-6 dB)

Bt 7S A iE) <35/08f

St AT i8] <18/)\BS

BEFRRA: 51

EFREXA: A2DPV1.3, AVRCPV1.6

BRI ERTETE 2402 - 2480 MHz

EFRGSRRAE: 15 dBm (EIRP)

BRI (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

EEE: £910m (B3 ER)

USBAE T D FAT16, FAT32

UsB X8R mp3. .wma. .wav

WAREE: FABDIIN 1250 mVims (3.5 mm ZEHEE])
S5 XN 20 mVms;
/N 1100 mVims
FFRN TS /USB- 12 dBFS

FERRYT (Bx@oR) 325.6X687.7x367.8mm/12.8x 27 x 145"

BERT (Bx@R) 792x430x 388 mm/31.18x 16.93 x 15.28"

: 17.4kg/3841bs
BES: 19.1kg/42.11 Ibs

IH-TW

BEEAYG (- BRAREEET

@ifRe) /

BETFECEE / HBIK/ XB LTS (1R JBL PARTYBOX App FEFBIE ¢ FTERS) /

FERRFZ X (T JBL PARTYBOX App A6 2858 > B FE D FIFESe) /
A/ St/ FRARIIARE / TR/ BRK 1Pa/ FH

TR

REIRRA 100 240V ~ 50/60 Hz

BERERBA 12V=4A

AT 72Wh

IhiE: s0W

IO BETHEIERS QW;
BRI <0sW

U i : sV==21A(BRATE)

ION\EEEY 2 1 24/ 6.5"(176 mm) {EEHIO\~
2{82.5"(65 mm) S ERII

BB 240WRMS

B0 (S/N) BB >80 dBA

E : 45Hz- 20 kHz (-6 dB)

BB <35/\BF

R <18/\EF

BESFhRAs: 51

BEFRENE: A2DPV1.3~AVRCPV1.6

BB SAREE: 2402- 2480 MHz

BEFRARGIHINE: 15 dBm (EIRP)

§5H§%ﬂ%!;ﬁﬁ (GFSK~1/4 DQPSK~8DPSK
HNARBHER)
FATI6FAT32

mp3*.wma™.wav

BARERE: AwcER A 2250 mums (3.5 mm % 11)
sk 20mVrms,
tﬂﬂﬁ)\ 100m
BATHA EEEHUSB 12dBFS
ERRT (Fx@xF) 325.6x687.7x367.8mm /128x 27 x 145"
BERT @R 792x430x388 mm /31.18x16.93 x15.28"
BE: 17.4kg/3841bs
EH: 19.1kg/42.11Ibs

D

ISI KOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) /
PENYAMBUNGAN BLUETOOTH / PUTAR/ TAMPILAN CAHAYA (Terapkan prasetel
atraksi cahaya dan fitur lain dengan aplikasi JBL PARTYBOX) / APLIKASI (Unduh dan instal
Aplikasi JBL PARTYBOX untuk mendapatkan lebih banyak fitur produk.)/ MIKROFON / GITAR /
TRUE WIRELESS STEREO / MENGISI DAYA / IPX4 ANTI PERCIK / GAGANG

SPESIFIKASI TEKNIS

Input daya AC: 100- 240V ~ 50/60 Hz

Input daya DC: 12V==4A

Baterai terintegrasi: 72Wh

Konsumsi daya: 0w

Pemakaian daya siaga: < 2W dengan sambungan Bluetooth;
< 0,5W tanpa sambungan Bluetooth

Output USB: 5V==2,1A(Maks.)

Driver speaker: 2xwoofer 6,5 inci (176 mm) +
2xtweeter 2,5inci (65 mm)

Total daya output: 240WRMS

Rasio sinyal dibanding derau (S/N): >80dBA

Respons frekuensi: 45Hz- 20 kHz (-6 dB)

Lama pengisian baterai: <35jam

Lama pemakaian baterai: <18jam

Versi Bluetooth: A
Profil Bluetooth: A20PV1.3, AVRCPV1.6
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2402 - 2480 MHz

Daya pemancar maksimum Bluetooth: 15 dBm (EIRP)
Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Rentang Bluetooth: Sekitar 10 m (33 kaki)
Format USB: FAT16, FAT32

Format file yang didukung: Mp3, Wma, wav

Sensitivitas input: Auxiin: 250 mVrms (konektor 3,5 mm)
Mikrofon in: 20 mVrms; Gitar in: 100 mVrms.
Input Digital: Bluetooth/USB -12 dBFS.
325,6x687,7x367,8mm/12,8x27 x 14,5 inci
792x430x 388 mm/31,18x 16,93 x 15,28 inci
17,4kg/38,4 Ibs

19,1kg/42,11lbs

Dimensi produk (PxTxL):
Dimensi kemasan (PxTxL):
Berat bersih:
Berat kotor:
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TECH SPEC

AC power input: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

DC power input: 12V=4A
Built-in battery: 72 Wh
Power consumption: sow

Standby power consumption: <2 W with Bluetooth connection;

< 0.5W without Bluetooth connection

USB output: 5V=2.1A (Max.)

Speaker drivers: 2 x6.5 inch (176 mm) woofers +

2 x 2.5 inch (65 mm) tweeters.
Total output power: 240 W RMS
Signal-to-noise (S/N) ratio: >80 dBA

Frequency response: 45 Hz - 20 kHz (-6 dB)
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Battery charge time:

Battery play time:

Bluetooth version:
Bluetooth profile:
transmitter frequency range:

Bluetooth maximum
transmitter power:

Bluetooth transmitter
modulation:

Bluetooth range:
USB format:
USB file format:

Input sensitivity:
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<18 hrs

5.1

A2DP V1.3, AVRCP V1.6

2402 - 2480 MHz
15 dBm (EIRP)

GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK
Approx. 10 m (33 ft)
FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

Auxin: 250 mVrms (3.5 mm connector)
Mic in: 20 mVrms;

Guitar in: 100 mVrms

Digital Input: Bluetooth/USB -12 dBFS
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OWNER'’S
MANUAL

Note: The product is in compliance with the European Union energy
legislation.

Bluetooth connection mode

The product is intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio to
the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
the Bluetooth connection must remain active at all times to
ensure proper operation.

The product will enter sleep mode (networked standby) after

20 minutes without operation. The power consumption in sleep
mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via
Bluetooth connection.

« Bluetooth disconnection mode
The product will enter standby mode after 20 minutes without
operation. The power consumption in standby mode is less than
0.5 Watts.

The maximum operation temperature is 45 °C
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on
the apparatus.

D This equipment s a Class |1 or double insulated electrical
appliance




€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use
of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and
trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para

avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencao: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode
causar danos ao sistema auditivo.

AKTUBHaA aKy(TUyeckan cucrema

U3r : XapmaH Wntep Wnpactpus
r.cramdopa, AtnanTuk Crput 400, odwc 1500

propeiites, CLLUIA, 06901 KonekTukyT,

(nenao B Kutae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAitd¢, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. [IBuHues, .12, k. 1
TapaHTitHbIii nepuog: 1rop

Cpok cnyxbbl: 5 rofa

VHbopmaLma o cepBUcHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHuyeckas nogaepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHu3auus, y Ha NpuHATHe NP it notpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CnAiidc”
ToBap cepTuduuUMpoBaH

[laTa u3roToBneHus ycTpoiicTea onpeaensetca no Bym BykBeHHbIM 0603HaueHAM U3 BTOPOIi rpynnbi
CUMBOIOB CePHITHOTO HOMepa U3enns, CNeAyIoLLyX NoCne Pa3AenuTeNbHOro 3Haka «-». Kozmposka
CO0TBETCTBYET NOpAAKY 6yKB NaTUHCKOro andaBuTa, HauuHas ¢ axsapa 2010 roaa: 000000-MY0000000,

rae «M» - meca npon3BopcTBa (A - AHBapb, B - deBpans, C - MapT 1 T.4.) n «Y» - rofl NPOU3BOACTBA

(A-2010,B-2011,C-2012uT.A.).
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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